

# 小商务机撞毁大客机后,7人万米高空逃生,飞行员痛苦不堪: 从飞机上坠落的应该就是我们

乔·夏基以往或许不知道自己有多么幸运,直到得知与他乘坐的小型商务飞机相撞的一架巴西民航客机全员遇难。作为《纽约时报》旅游专栏作家,夏基3日用第一人称讲述了9月29日在3.7万英尺(约合1.13万米)高空逃生后的庆幸与悲哀。

## “最漫长的30分钟”

这原本只是一次平淡无奇的航空旅行。放下遮光板,我懒洋洋地躺在皮革座椅上。这架价值2500万美元的莱格西600型商务飞机承载我们7个人,飞行在3.7万英尺上空。

毫无预警,飞机突然剧烈摇晃,同时传来巨大撞击声。接下来,我听到终生难忘的5个字:“我们被撞了。”

“撞击?被什么东西?”我问说这句话的亨利·扬德,然后抬起遮光板。当目光移

至机翼末端,我才发现那里被撞,翘起约1英尺高。

由此,我开始了生命中最漫长的30分钟。机翼前缘的螺丝钉松动,部分机翼脱落。在高速飞行中,形势越来越恶劣。出乎意料的是,没有人惊慌失措。飞行员沉着应对,开始检查他们的控制系统,在地图上寻找附近机场,或者一个可以着落的地方。

然而,几分钟后,飞机速度失控。我不禁猜测,水上降落会造成多大伤害。我也想起家人,但手机没有信号。一些乘客开始给家人写遗书,放在钱包内,期待将来会被发现。

## “你飞得很不错”

很快,机上不再有太多交谈。从他们的肢体语言可以看出,两个美国飞行员乔·莱波雷和扬·帕拉迪诺正像训练有素的军人一样,检查设备,寻找机场。25分钟后,透过茂密树林,

莱波雷终于发现一条跑道。“我看到一个机场。”他说。飞机接近跑道时,飞行员终于联络上指挥塔台。降落迅速而艰难,因为大多自动控制系统已经失灵。我们踉跄地走向出口,经过驾驶舱时,我对飞行员说:“飞得不错。”帕拉迪诺回应:“不客气。”但他脸上难掩担忧。

当晚,我们在这个军事基地喝着冰啤酒,没完没了地猜测究竟是什么造成撞击。收集气象数据的气球?战斗机?无论如何,有一点可以确定,我们卷入一场空中撞击,而每个人都有可能丧生。我不禁玩起幽默,说:“或许我们已经死了,这里就是地狱……”

## “应该我们坠落”

当晚7时30分左右,机上唯一懂葡萄牙语的巴西航空工业公司官员丹·巴赫曼带来一个噩耗,一架载有155人的波音737飞机在我们被

撞区域失踪。前一秒,我们还在开玩笑,要组成“亚马孙7人组”每年聚会。而这一刻,我们低下头,陷入漫长沉寂,默默流泪。两名飞行员更是痛苦得浑身发抖。“如果有人要坠落,那应该是我们,”莱波雷不停地说,而帕拉迪诺几乎说不出话。一旁的扬德安慰他们:“你们都是英雄,救了我们的性命。”

第二天,调查事故的巴西官员和救援行动指挥涌进军事基地。一名官员告诉我,飞机坠毁在距离基地以南不到100英里的丛林中。

## 冒牌大腕 狂涮查尔斯

一名英国伦敦男子跟朋友打了一个10万英镑的赌,说他能和查尔斯王子与卡米拉亲密握手。

在10月2日英国最新电影《历史男孩》的王室首映式上,这名叫做亚历克斯·金的男子竟然冒充剧组人员,果真和查尔斯王子亲切握手,并和卡米拉幽默地交谈了几分钟,直到安全人员发现他是个“冒牌货”后,才将他拖出会场。据金称,他没有任何伤害查尔斯王子的意图,他和查尔斯王子握手只是赢得10万英镑的赌金,而他轻而易举就接近查尔斯王子的事实,证明查尔斯王子的安全保护网纯粹形同虚设。金最终打赢了“能和查尔斯王子握手”的赌,从朋友那儿赢得了10万英镑的赌金。 志真

## 请两百人 拼出“嫁给我”

英国大曼彻斯特地区格洛顿市24岁男子菲利普·霍德森为了向相识10年的女友卡蒂·索恩顿求婚,竟然请求母校的200名学生在足球场上当“笔画”,用身体拼出“嫁给我”的字样,当菲利普带女友坐直升机来到母校上空时,卡蒂看到地面上的奇特“求婚语”彻底惊呆了,含泪答应了菲利普的求婚。

两人计划在2008年举行一场冬季婚礼。 欧阳

## 母亲声音 强于火警

哪种声音最能唤醒熟睡中的孩子?美国一项研究报告显示,在发生紧急情况时,父母声音唤醒孩子的几率为96%,而同等条件下,尖利的火警声只能唤醒58%的儿童。

研究人员对24名6至12岁的健康儿童进行了两次测试,研究他们在熟睡中对声音的敏感程度。

第一次测试中,他们使用传统的火警警报,第二次则使用孩子家长们的个性化“警报”。内容是母亲持续呼唤孩子醒来逃生,如:“约翰尼!约翰尼!醒来!起床!离开房间!”

在播放两种警报声时,研究人员都使用了扩音器,并将声音大小设置在100分贝,这比一般家庭安装的警报声响4倍。测试前,研究人员先引导孩子如何自救逃生。

第一次测试中,当“哔哔、哔哔”的火警声急促响起时,只有14名孩子平均3分钟内醒来,并用平均5分钟时间逃生。第二次测试结果让研究人员又惊又喜。在母亲的呼喊声中,23名孩子在平均20秒时间内醒来,其中20人在平均38秒内逃生。9名没能在传统火警声中醒来的孩子,在母亲的喊声中惊醒。只有一名孩子在两种声音中都没醒。

闫超(新华社供本报特稿)

## 韩国老人 更爱离婚

□新华社专电 韩国联合通讯社3日报道说,随着人口老龄化加速,韩国老年人的离婚率远高于年轻夫妇。

据首尔家庭法院提供的数据,今年1至7月的2058例离婚案中,婚龄26年以上的比例最高,共391例,占全体离婚案的19%,远高于婚龄仅1至3年和1年以下年轻夫妇的离婚率。

在问及离婚原因时,选择性格不合的最多,约占40%,之后依次为,酗酒或药物依赖(16.8%)、经济问题(12%)、外遇(6.8%)、与婆家或娘家有矛盾(6.6%)。

## 首相“宝座” 险落贼手

□据新华社电 西班牙议会2日发表声明说,4名恶作剧者潜入议会,拍下他们佯装偷盗首相座椅的录像,一名允许他们进入议会的官员已因此受到处罚。

议会的声明说,这段录像现在被放到了互联网上。录像中,4名蒙面人潜入议会,企图偷走首相萨帕特罗在议会发言时的常用座椅。声明说,他们已就此事联系了国家检察官。

“首相的椅子还在原处。”声明说。此外,允许这4人进入议会的一名官员已遭到处罚。一个自称“四只猫”的组织将录像公布到网上。该组织说,这一录像将捐赠给全球反贫困运动的礼物。

## 挟持女儿逃避婚礼 父母面临绑架指控

美国犹他州普罗沃市有一对父母,为阻止女儿结婚,竟然在女儿婚礼前一天将女儿绑架!

莱缪尔·雷德和朱莉娅·雷德一直坚决反对女儿朱莉安娜与男友佩里·迈尔斯的婚事,然而多次劝阻都被拒绝。眼看婚期将至而劝阻无效,雷德夫妇决定拿出“杀手锏”。8月4日上午11点,雷德夫妇谎称要陪朱莉安娜到奥勒姆取回结婚礼服,朱莉安娜没有产生怀疑,登上一辆厢式货车。不过,上车后她很快发现父母将车向北开往科罗拉多州,而取礼服地点却是在南边的大章克申。此时,朱莉安娜才明白自己受骗了。到达科罗拉多后,双方僵持了一晚上,最终错过了婚礼时间。

21岁的新娘朱莉安娜与23岁的新郎佩里·迈尔斯曾决定8月5日在盐湖城一座教堂举行婚礼。婚礼当天,迈尔斯与他的父母一直焦急等待,但是朱莉安娜却迟迟没有露面,迈尔斯于是报告了警方。雷德夫妇在6日早晨将朱莉安娜送回普罗沃。巧合的是,迈尔斯赶到朱莉安娜家一探究竟,正好遇到刚刚被送回家的朱莉安娜,两人逃往迈尔斯父母家避难。在比原定婚礼晚了4天后,这对“历尽磨难”的新人终于如愿地走上婚礼的殿堂。

迈尔斯决定控告雷德夫妇。目前,雷德夫妇已经被指控犯有二级绑架重罪。 高雪鹏 (新华社供本报特稿)



金(右)冒充电影剧组人员和查尔斯王子握手



200名学生拼出“嫁给我”字样

# 孩子近视能治!

### 维珍国际视力健康连锁机构 治疗孩子近视,我们更专业!

维珍国际视力健康连锁机构,多年来一直致力于全球青少年的近视治疗,2006年走进中国大陆,把法国顶尖近视治疗技术“闭环交叉”技术带到中国,此技术是迄今为止在近视治疗医学领域里最科学有效的

治疗手段。维珍国际视力健康连锁机构,全部采用国际最新近视治疗检测仪器,专家医生全天坐诊服务,先进的治疗技术,卓越的品牌在短短的2个月时间遍布大半个中国,掀起中国近视治疗的狂飙!

## 警惕孩子近视由“假”变“真”

国际眼科权威一致认定:中国近视孩子在初期都是假性近视,通过适当治疗,是完全可以治愈的。

但是由于许多的家长对于孩子近视采取消极的态度,发现孩子近视并没有很好的带孩子去治疗,而是直接给孩子配戴了近视眼镜,这个非常错误的做法,也是对孩子不负责任的表现。

## 维珍国际视力健康连锁机构为什么敢和你签约治疗?

**效果优势:** 2005年,由中国国家权威眼科医院出具临床报告验证,在为1200名近视学生的临床验证后,有效率高达98%。  
**便捷优势:** 学生近视治疗专用镜的治疗方法安全简便,不打针,不吃药,无依赖性,无副作用;学习、工作、生活同步治疗,看书学习时间越长,治疗效果越好;专家医生全天坐诊服务,全部采用国际最新近视治疗检测仪器。

**服务承诺优势:** 现场免费治疗30分钟,效果立竿见影。若购买后一周内不吃药,无依赖性,无副作用;学习、工作、生活同步治疗,看书学习时间越长,治疗效果越好;专家医生全天坐诊服务,全部采用国际最新近视治疗检测仪器。机构承诺将给予满意答复。

## 国庆治近视大行动! 2260元的疗程 免费送!

**免费检测 治疗保护**  
凡参加者,都可免费试用近视治疗专用镜,现场体验近视治疗给你带来的治疗效果。因为专家面对面,严格把脉把脉,为了您的健康,请在专业人士指导下使用,避免造成损失。

免费预约 专家热线 025-83403676 83403976 中央门中心: 黑龙江路26号(中央门汽车站南侧) 诚招: 江苏省各地市及南京区县加盟代理 全省招商热线 025-83403976 13605170597